
 :يلي كما 2222 لسنة الصناعية نور ال لمؤسسة المحاسبية الختامية يزانيةالم لتكن لديكتمرين 

الاهتلاكات  المبالغ الإجمالية الأصول 

 والمؤونات

 المبالغ الخصوم الصافية المبالغ

 46922 الخاصة الأموال 41222 2812 40212 مباني

 2222 نتيجة السنة 42222 1222 41222 معدات صناعية

 41122 اقتراضات 0422 - 0422 بضائع  مخزونات

 1412 موردون وحسابات مماثلة 8022 4222 6022 زبائن وحسابات مماثلة

 022 دائنون آخرون 022 - 022 البنك

 - - 012 - 012 الصندوق 

 04804 المجموع 04804 0804 08684 المجموع

 :يلي ما الى توصل وميدانيا محاسبيا الأرصدة بفحص الخارجي المدقق قيام وبعد

)ربع  عن التنازل  تم .4
 

 
 :يلي كما المبالغ يرحل ولم اليومي الدفتر في العملية فقط المحاسب سجل الصناعية المعدات( 

 المبالغ الدائنة المبالغ المدينة 04/42/2222 الدائن المدين

042 

28404 

 

 

2404 

 البنك

 اهتلاك معدات صناعية

 معدات صناعية/إلى ح

 المعدات الصناعية بشيك بنكي ربع  تنازل عن

4222 

2022 

 

 

 

 0033 

 ؛العملية المحاسب يسجل لم ، دج 90 السوق  في سعرها قدر وحدة 422 في يتمثل البضائع مخزون .2

 .دج 6222 ب تقدر البيضاء المصادقة اعتماد بعد الأصلية القيمة أن تبين الزبائن حسابات مراجعة عند  .0

  : المطلوب

 وجدت؟ إن ،الأخرى  الأنواع واشرح البيضاء بالمصادقة المقصود ما  .4

 المالي المحاسبي النظام يوافق ما حسب للتنازل  المحاسبي التسجيل خطأ بتصحيح قم ثم ،ونوعه الخطأ حدد  .2

 ؟(العكس ي القيد بطريقة)

 درست، كيف يتم فحص حسابات المدينين؟ ما بناءً على .0

 تلاحظ؟ وماذا ،الأخطاء تصحيح بعد الختامية الميزانية اعداد .1

 في رأيك، ما هو الهدف من إظهار أرباح أكثر من الأرباح الحقيقية للمؤسسة ؟   .0
 


